

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

中年妇女跌落15米深井

小腿、手臂骨折,幸无生命危险

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳)

通讯员 刘晓龙 刘新强) 9月9日早晨,招远一名妇女落入15米深水井,消防官兵闻讯赶到现场施救。所幸落井者除腿部、手臂骨折外,没有生命危险。

9月9日上午7点37分,招远消防大队接到报警:大秦家镇东王家庄村有人落井,

急需救援。消防大队派出招金路中队7名指战员和一辆抢险救援车赶往现场施救。

事发地点是一户村民家中院内的水井,水井井口为圆形,直径1米,深约15米。落井者是一名四五十岁的妇女,消防人员经喊话询问得知,井下的妇女腿部、手臂骨折,这给救援带来很大的难度。

时间就是生命,现场救援指挥员立即组织官兵在井口上方搭建救援三脚架,由一名救援官兵绑好安全绳索,做好个人防护后,携带一根救援绳索进入井内,上方多名官兵紧紧抓住绳索缓缓将其放到井底。

救援官兵到达井底后发现,落井者左

小腿骨折断裂,骨头刺出体外,手臂处肿胀,身体根本无法动弹。救援官兵立即将准备好的竹篮下放到井内,救援官兵缓慢地将受伤妇女扶上竹篮,在井上人员的合力作用下将其拉出井外。

被救出井面后,受伤妇女被紧急送往医院救治,目前妇女身体已无大碍。

孔明灯落入小区引燃绿化带

孔明灯频落小区引担忧,大学生燃放主力军

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 王婷婷) 进入9月份以来,莱山区部分小区内频频出现熄灭的孔明灯。9月10日晚上,莱山区海边一居民小区内,降落的孔明灯引燃了绿化带,幸亏被及时发现避免了火势蔓延。据了解,频频降落孔明灯的小区多数位于莱山区海边;燃放孔明灯的主力军,是莱山区部分高校的大学生。

9月10日晚上9点,莱山区万光观海花园小区内,门岗保安的一声吆喝打破了小区的寂静。“快出来看看,咱小区那个绿化带怎么冒烟了!”他喊着同事,急匆匆跑出来,发现一平方米多的草坪已经被烧毁。他边打电话报警,边组织人灭火。望海派出所民警赶到发现,烧毁的草坪上有一个燃烧殆尽的孔明灯。

进入9月以来,位于莱山区海边的万光观海花园、闻涛山庄等小区时常传出有孔明灯降落的消息。望海派出所民警介绍,如遇大风天气,辖区的小区绿化带一晚上能捡到五六个孔明

灯。

民警介绍,近日莱山海边出现不少人售卖孔明灯,孔明灯在高校附近销路较好。每年的大学毕业季和开学季,大学生争相在广场、海边燃放孔明灯祈福许愿,吸引不少年轻人驻足观看。“9月以来,滨海广场也有人卖孔明灯,派出所已经收缴了150多盏。”

消防部门提醒,燃放孔明灯祈愿本是一种美好的祝愿,却给城市消防造成极大的安全隐患。如果遇到强风,孔明灯有可能挂在高压线上,造成电线短路,进而引发大型火灾。

据了解,根据治安管理处罚法,在文化、体育等大型群众性活动场所燃放孔明灯的,公安机关可以对其处警告或200元以下罚款;情节严重的,处5日以上10日以下拘留,并处500元以下罚款。在加油站、加气站、高压供电设施设备、通信设施设备等具有火灾、爆炸危险的场所附近燃放孔明灯的,由公安机关处警告或500元以下罚款;情节严重的,处5日以下拘留。

微信好友借款万元后玩失踪

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 王建刚) 从未谋面的微信好友伸手借钱,你会借吗?近日,牟平区一名女子伸手向微信好友借了近万元后,竟然将债主拉入黑名单,玩起失踪。

9月11日,威海的李先生来到牟平姜格庄边防派出所报警,说他被人通过微信诈骗了一万元。李先生说,今年5月份,他通过微信认识了姜格庄的年轻女孩张某,经过一段时间的“热聊”,两人成为微信好友。

今年8月中旬,李先生突然接到张某从临沂打来的电话,说她在临沂钱包被盗,陷入困境。眼见朋友有难,李先生慷慨解囊,先后三次给张某打款近一万元。

后来,李先生提出让张某还款时,

张某先是支支吾吾,随后便推说没钱,最后更是将李先生微信账号加入了黑名单。

派出所民警了解情况后,通过微信的距离显示功能发现,张某确实在姜格庄一带,随后添加张某为好友。

张某在网上从事化妆品销售,边防民警提出向她购买化妆品,并约好提货地点,最终查到张某详细地址及身份。

在派出所,边防民警详细了解了张某向李先生借钱的经过,发现张某确实在8月到过临沂并购买了铝合金材料,借款也属于真实情况,只是因为资金周转不畅,想逃脱还款义务,从法律上来说不构成诈骗犯罪。

认识到错误后,张某当即向亲属朋友借款一万元,当天便将钱还给了李先生。



帮老人寻家

9月10日18时30分,芝罘区红利市场东侧,79岁的王老汉因找不到回家路,向路人求助。水上边防派出所民警闻讯赶到后,从老人身上发现了老人证,但老人证上登记的家庭地址已经变更。民警将信息反馈给芝罘公安分局,在指挥中心协助下得知,老人的女儿已于当天下午报了警。19时42分,王老汉的女儿在派出所见到父亲,激动得热泪盈眶,一个劲儿地感谢民警。

本报记者 侯艳艳 通讯员 廖庆科 摄影报道

兆龙出国顾问集团
ZHAOLONG IMMIGRATION

美国移民排期倒计时说明会

9月14日(周日)上午9:00-10:30
烟台南大街壹通国际20楼2002室

美国投资移民配额用尽? ? ?
兆龙独家方案锁定2015年配额
美国区域中心代表、权威移民律师现场解答

与会者均有精美礼品赠送

 400-0535-060 0535-6610369

HG 美国投资移民·税务·购房

世界500强大型国企绿地集团EB-5项目
——洛杉矶·绿地中心热招——

精选I-526获批项目
仅余少量黄金席位

 移民让出国
不花钱 留学

投资50万美元 全家拿美国绿卡

子女免费优先就读北美名校

★★★魁省投资移民明年1月重启 1200名额先到先得★★★

www.visa800.com

免费咨询:0535-6673139/400-699-0808

鲁公境准字[2012]0004号

办公地点:烟台市芝罘区南大街金都大厦1518、1519室

秋季全日制课程

雅思 托福 商务英语
日语 韩语 德语 法语

芝罘区校址:南大街117号文化宫大厦11楼 电话:0535-6667799
开发区校址:开发区长江路佰和数码7楼701室 电话:0535-6379950

 烟台扬格外语